(5D82) 會計學 (97年7月21日十版) 勘誤表
P.113  償債基金會計處理之分錄

       各負債科目            應修改成      各負債科目

             償債現金                            償債基金
P.144解答(二)之分錄貸方，原為「金融負債評價利益」應修改成「金融負債處分利益」

P.148 例題中的解答(一)，第二個分錄日期原為「95/12/13」，應修改為「95/12/31」
P.149倒數第四行，乙公司發行之3年期公司債，應修正為「乙公司發行之4年期公司債」。
P.443  第20題，題目第二行原為「資產週轉率0.5」，應修改為「0.5」
P.490 第七題，其解答更正如下：

(一)普通股股東純益＝150,500－(3,800×$100×7.5%)＝122,000

普通股加權平均流通在外股數

＝(25,000×1.2×[image: image2.png]


)＋(32,000×1.2×[image: image4.png]


)＋(36,400×[image: image6.png]


)＝33,333

簡單每股盈餘＝122,000÷33,333[image: image8.png]


3.66

(二)7.5%特別股＝28,500÷(3,800×2.45)[image: image10.png]


3.06

10%應付公司債＝
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3.02

5.8%應付公司債＝
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3.5

認股權之約當股數＝ 4,000－
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293

計入認股權之每股盈餘＝122,000÷(33,333＋293)＝3.63

計入10%應付公司債＝(122,000＋13,300)÷(33,333＋293＋4,400)＝3.56

計入7.5%特別股＝(122,000＋13,300＋28,500) ÷(33,333＋293＋4,400＋9,310)＝3.46

5.8%應付公司債的稀釋因子將會使EPS不減反增，故稀釋每股盈餘＝3.46
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